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Poštovani gospodine Tomić, 

u vezi s Vašim zahtjevom za pristup informacijama, koji ste elektroničkim putem uputili 

Ministarstvu vanjskih i europskih poslova dana 21. siječnja 2025. godine, a kojim ste zatražili 

sljedeće informacije: 

1. Jesu li Ministarstvo vanjskih i europskih poslova i Republika Hrvatska javno osudili 

predmetni čin te uputili diplomatske (prosvjedne) note Azerbajdžanu? 

2. Je li se u vezi s ovim kršenjem ljudskih prava oglasilo Veleposlanstvo Republike 

Hrvatske u Helenskoj Republici, nadležno i za Armeniju? 

3. Koliko hrvatskih državljana trenutačno boravi u Armeniji te jeste li upoznati s 

njihovim statusom, s obzirom na to da se Armenija nalazi u neprijateljskom okruženju 

i pod opasnošću okupacije? 

4. Postoji li fizičko predstavništvo Republike Hrvatske u Armeniji u kojem bi hrvatski 

državljani, u slučaju izvanrednog stanja ili rata, mogli zatražiti azil ili pomoć? 

5. Koliki su bili ukupni troškovi rada Veleposlanstva Republike Hrvatske u Helenskoj 

Republici u prethodnoj, 2024. godini, te koliko zaposlenika ima Veleposlanstvo? 

Sukladno odredbama članka 23. stavka 1. točke 1. Zakona o pravu na pristup informacijama 

("Narodne novine" br. 25/13, 85/15, 69/22), dostavljamo Vam sljedeći odgovor: 

U vezi s pitanjem javne osude vojne operacije Azerbajdžana 19. i 20. rujna 2023. godine, 

Republika Hrvatska, kao članica Europske unije, sudjelovala je u zajedničkom očitovanju 

EU-a koje je koordinirao tadašnji visoki predstavnik EU-a za vanjske poslove i sigurnosnu 

politiku Josep Borrell. Izjave su bile sljedeće: 

i) Izjava visokog predstavnika Borrella u ime EU-a od 19. rujna 2023. godine, u kojoj EU 

zahtijeva "trenutačni prestanak sukoba te da Azerbajdžan prestane s vojnim aktivnostima u 

Nagorno-Karabahu". 

ii) Izjava EU-a od 21. rujna 2023. godine, kojom je EU osudila vojnu operaciju 

Azerbajdžana, izrazila žaljenje zbog žrtava i poginulih te pozvala Azerbajdžan da osigura 

brzu i neometanu humanitarnu pomoć lokalnom stanovništvu, uključujući potpuno otvaranje 

Lačinskog koridora u skladu s odlukama Međunarodnog suda pravde iz veljače i srpnja 2023. 

godine. Nadalje, EU je iskazala potporu suverenitetu i teritorijalnom integritetu Azerbajdžana 

i Armenije, u skladu s Almatskom deklaracijom iz 1991. godine, što su obje zemlje potvrdile 

u svibnju 2024. godine. 



Poveznice na navedene izjave dostupne su na sljedećim adresama: 

 https://www.eeas.europa.eu/eeas/azerbaijan-statement-high-representative-military-

escalation_en 

 https://euneighbourseast.eu/news/latest-news/nagorno-karabakh-urgent-need-for-

immediate-ceasefire-says-eu/ 

Također, ističemo da je Vlada Republike Hrvatske dana 2. studenoga 2023. godine donijela 

Odluku o upućivanju žurne humanitarne pomoći stanovništvu Armenije (zbrinjavanje 

izbjeglica iz Karabaha) u iznosu od 250.000 eura putem Međunarodnog odbora Crvenog 

križa (ICRC). 

S obzirom na zaključivanje pregovora o mirovnom sporazumu između Armenije i 

Azerbajdžana od 13. ožujka 2025., Republike Hrvatska je pozdravila taj vrlo važan pozitivni 

korak u normalizaciji odnosa između dvije zemlje i kao doprinos osiguranju stabilnosti i 

pomirenja u regiji južnog Kavkaza. Kao snažna zagovornica međunarodnog prava i 

rješavanja konflikta diplomatskim putem, Hrvatska će i dalje podržati sve napore u ostvarenju 

pravednog i održivog mira u toj regiji.  

U Republici Armeniji boravi manji broj hrvatskih državljana. Veleposlanstvo Republike 

Hrvatske u Ateni, kao i Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, ne raspolažu konkretnim 

podacima o njihovom broju, budući da hrvatski državljani koji privremeno ili trajno borave u 

inozemstvu nisu obvezni prijaviti svoj boravak nadležnim tijelima Republike Hrvatske. 

Hrvatski državljani u Republici Armeniji, u slučaju potrebe, mogu se obratiti Veleposlanstvu 

Republike Hrvatske u Ateni, koje je nadležno za Armeniju, ili hrvatskom počasnom konzulu 

u Armeniji, gospodinu Artashesu Kazakhetsyanu, sa sjedištem u Erevanu. Ministarstvo 

vanjskih i europskih poslova nema zaprimljenih zahtjeva za konzularnu ili drugu pomoć od 

strane hrvatskih državljana koji borave u Armeniji. Nadalje, u preporukama za putovanja 

objavljenima na službenoj internetskoj stranici Ministarstva, hrvatskim državljanima 

trenutačno se savjetuje izbjegavanje pograničnih područja između Republike Armenije i 

Republike Azerbajdžana. 

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Ateni trenutačno zapošljava pet djelatnika, uključujući 

veleposlanika, dva diplomata te dva lokalna djelatnika (administrativni i prevoditeljski 

poslovi). 

Vezano za upit o ukupnim troškovima rada Veleposlanstva Republike Hrvatske u Helenskoj 

Republici tijekom 2024. godine, napominjemo da diplomatsko-konzularna predstavništva 

(DM/KU) nisu pravne osobe te se planiranje proračunskih sredstava i praćenje izvršenja 

troškova poslovanja vodi na razini cjelokupne mreže DM/KU u okviru proračunskog 

programa 2302 - Diplomatsko-konzularna djelatnost. Podaci o proračunu dostupni su na 

službenim internetskim stranicama Ministarstva vanjskih i europskih poslova. 

S poštovanjem, 

 

      

 

                                                                             SLUŽBENICA ZA INFORMIRANJE 

 

     
             Ivana Crnić 


